

№ 74.

Одесса, Суббота, 10-го Июля 1904 года.

№ 74.

Вечерняя Газета

Выходитъ Ежедневно, не исключая дней послѣпраздничныхъ.

Подписная цѣна:

Такса за объявленія:	
на годъ въ Одесѣ и на города	4 р.
Съ мѣста занимаемаго строкой пятилѣтнаго	
На 6 мѣсяцевъ	2 р.
На 3 мѣсяца	1 р.
На 1 мѣсяцъ	50 к.
На 1-ой страницѣ	20 к.
На 4-ой страницѣ	15 к.
Приложенія съ тысячи	10 р.

Отдѣльный № продается по 3 коп.

Контора «Вечерней Газеты»—Дерибасовская, 19—открыта отъ 8 ч. утра до 7 ч. веч.

Подписка и объявленія принимаются: въ Петербургѣ и Москвѣ —

въ «Центральной конторѣ объявлений» Л. и Э. Метцль, въ Тирасполѣ

ва въ военно-медицинской академії, въ классическихъ гимназіяхъ, а также въ присвоеніи иѣкоторымъ городскимъ училищамъ имени покойного писателя.

Врачи выпускса А. П. Чехова, 6-го июля собрались врачи одного выпускса съ А. П. Чеховымъ—1884 года. Помимо вѣнка, который будетъ возложенъ на гробъ покойного отъ врачей его выпускса, организуютъ подписку для увѣковѣченія его памяти.

Однимъ изъ присутствующихъ на товарищескомъ собраниіи были прочитаны два письма покойного, написанныя—одно за двѣ недѣли, другое—за два дня до смерти. Въ первомъ А. П. Чеховъ пишетъ, что онъ быстро поправляется и чувствуетъ себя очень хорошо; одинъ недугъ онъ поборолъ уже «и нужно теперь воевать съ другимъ, еще большимъ—льнью»,—писалъ покойный. Письмо, написанное всего за два дня до смерти, еще болѣе бѣальное по настроению. А. П. Чеховъ чувствовалъ себѣ великолѣпно и просилъ поскорѣе сообщить ему свѣдѣнія и практическія указанія, какъ наиболѣе удобно и какими пароходами можно проѣхать ему къ себѣ въ Ялту черезъ Марсель, моремъ. Отвѣтъ не засталъ его въ живыхъ.

Вѣнки и телеграммы. Въ редакцію „Русской Мысли“ присланы были еще слѣдующіе вѣнки для возложения на гробъ А. П. Чехова: „Дорогому товарищу отъ сотрудниковъ и редакціи журнала „Нива“, „Незабвенному сотруднику и дорогому другу отъ издателя „Нивы“ А. Ф. Маркса. Одесское литературно-артистическое общество приспало телеграмму съ просьбой возложить вѣнокъ съ слѣдующей надписью: „Дорогому, незабвенному А. П. Чехову“.

Затѣмъ редакціей „Русской Мысли“ получена еще масса телеграммъ съ выраженіемъ соболѣзвованія по случаю тяжкой утраты.

На похороны приѣхалъ издатель „Журнала для всѣхъ“ г. Миролюбовъ; долженъ приѣхать издатель „Мѣра Божьяго“ г. Батюшковъ. Ждутъ В. И. Немировича-Данченко.

Кончина А. П. Чехова.

Изъ вѣкороданія. Привыкшіе тѣла ожидается въ субботу, 10-го июля. Точная свѣдѣнія могутъ получиться только по прибытіи тѣла изъ Петербурга.

Всѣ хлопоты по отправленію тѣла въ Россію поручены изъ Берлина известному писателю г. Йодльсу. Ему помогаютъ находившіеся въ день кончины въ Берлинѣ два студента московскаго университета.

Вѣновъ въ Москву. Городское управление возложитъ на гробъ покойного А. П. Чехова вѣновъ и отправить къ встречѣ тѣла покойного особую депутацию, которая и проводить гробъ до могилы.

Среди огромнаго количества почтительнейшихъ покойного въ Москву возникла мысль воздержаться отъ приобрѣтенія пѣнныхъ вѣнковъ, а ограничиться лишь лаврами и цветами. Шалишки предполагается употребить на образование фонда для увѣковѣченія памяти незабвенного писателя и человека.

Депутация отъ Петербурга. Петербургская городская управа постановила въ день прибытія тѣла А. П. Чехова въ Петербургъ возложить на гробъ покойного писателя вѣновъ черезъ особую депутацию.

Стипендіи имени Чехова. Извѣстно гласныхъ Петербургской думы вошли съ прошеніемъ въ думу объ учрежденіи иѣсколькихъ стипендій имени А. П. Чехо-